
Testy z Podnikové ekonomie a managementu – 15. Kapitola

1. Věta ”nebude-li pršet nezmoknem” je:

(a) Prognóza

(b) Vize

(c) Plán

2. Strategické plány jsou sṕı̌se plánýı:

(a) Dlouhodobé

(b) Střednědobé

(c) Krátkodobé

3. Mezi tzv. problematické informace nepatř́ı:

(a) Informace o inovačńıch směrech

(b) Informace o vývoji trh̊u

(c) Informace o stavu zásob

4. Při formulováńı př́ıkaz̊u se:

(a) Nesplněné př́ıkazy muśı znovu formulovat a zadat

(b) Nesplněné úkoly mohou doplnit daľśı nové úkoly

(c) Manažer muśı dát najevo, že nesplněńı př́ıkazu nepřicháźı v úvahu

5. V situaci, kdy známe všechny stavy, k nimž může doj́ıt, ale jejich výskyt je nejistý, se
rozhodujeme za stavu:

(a) Nejistoty

(b) Rizika

(c) Jistoty

6. Neplat́ı, že vněǰśı kontrolńı orgány převážně:

(a) Nemaj́ı vesměs pravomoc nařizovat

(b) Maj́ı vesměs pravomoc nařizovat

(c) Mohou sankcionovat
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Źıskané body:

Procento úspěšnosti:
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